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Uvod 
 
 Bitka za Normandiju vodila se 1944. između snaga nacističke Njemačke, koje su 
okupirale Zapadnu Europu, i savezničkih snaga u Drugom svjetskom ratu. Šezdeset godina 
kasnije, invazija Normandije, poznata i kao operacija „Overlord“, ostaje najveća pomorska 
invazija u povijesti, invazija koja je uključivala preko tri milijuna vojnika koji su prevezeni 
preko kanala La Manche iz Engleske u Normandiju. Većinu savezničkih snaga činile su 
američke, britanske, kanadske i francuske jedinice. Bitka za Normandiju počela je 6. lipnja 
1944., taj dan je nazvan i „dan D“, a događaji koji su obilježili taj „dan D“ opisani su u 
ovom radu. 
 Bile su 3 veće operacije kao potpora invaziji kodnih imena: Ultra, Fortitude i Double 
Cross System. Iskrcavanje u Normandiji započelo je noćnim padobranskom i jedriličarskom 
invazijom, masivnim zračnim napadima i pomorskim bombardiranjem nakon čega je 
uslijedila tenkovska i pješadijska invazija. Invazijski pojas iznosio je 90 km i bio je 
podijeljen na 5 oblasti: Utah, Omaha, Gold, Juno i Sword. Saveznici su učestalo 
bombardirali cijelu Francusku tako da Nijemci nisu ni sumnjali da je ovo bombardiranje  

http://hr.wikipedia.org/wiki/1944
http://hr.wikipedia.org/wiki/Tre%C4%87i_Reich
http://hr.wikipedia.org/wiki/Saveznici
http://hr.wikipedia.org/wiki/Drugi_svjetski_rat
http://hr.wikipedia.org/wiki/La_Manche
http://hr.wikipedia.org/wiki/Engleska
http://hr.wikipedia.org/wiki/Normandija
http://hr.wikipedia.org/wiki/Francuska
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 

OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 

SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

